
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному  поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области и урегулированию конфликта интересов состоялось 25.04.2019 года в 10 часов 00 минут, по адресу: ул. Арсения, д.24, г. Иваново.

На повестке дня заседания Комиссии рассматривался один вопрос: 

[bookmark: _GoBack] Рассмотрение и одобрение перечня коррупционно – опасных функций, утвержденного  по итогам мониторинга функций, при реализации которых существуют предпосылки для возникновения коррупции, проведенного на основании  поступившего в Управление Роскомнадзора по Ивановской области запроса  Роскомнадзора  о направлении предложений по внесению изменений в приказ Роскомнадзора от 17.03.2017 № 41 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций и ее территориальных органах, при замещение которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» 

Вопрос повестки дня поставлен председателем Комиссии на голосование.

По итогам обсуждения проведено открытое  голосование.

Результаты голосования: единогласно

Комиссия приняла следующее решение:

Одобрить  перечень коррупционно – опасных функций, утвержденный  по итогам мониторинга функций, при реализации которых существуют предпосылки для возникновения коррупции. Внести изменения в действующий приказ Управления Роскомнадзора по Ивановской области № 110 от  18 декабря 2017 года, которым утверждены функции Управления, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции . Предложения по внесению изменений в Приказ Роскомнадзора от 17.03.2017 № 41 отсутствуют. 


