
[bookmark: _GoBack]Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному  поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области и урегулированию конфликта интересов состоялось 24.09.2019 года в 10 часов 00 минут по адресу: ул. Арсения, д.24, г. Иваново.

На повестке дня заседания Комиссии рассматривался один вопрос: 

 Рассмотрение поступившего в адрес Управления Роскомнадзора по Ивановской области уведомления  от организации о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим.
Заключение по повестке дня:

При заключении бывшим государственным гражданским служащим, замещавшим должность в  Управлении трудового договора с организацией, им соблюдены требования статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ. 
Конфликта интересов при выполнении должностных обязанностей, указанных в поступившем сообщении, и должностных обязанностей, выполняемых ранее, при замещении должности государственной гражданской службы в Управлении,  не усматривается. Функции контроля (надзора) в отношении организации не входили в полномочия бывшего государственного гражданского служащего. Признаки нарушения законодательства Российской Федерации, связанные с соблюдением требований к служебному  поведению и урегулированию  конфликта интересов в отношении бывшего государственного гражданского служащего Управления отсутствуют.

Вопрос повестки дня поставлен председателем Комиссии на голосование.
По итогам обсуждения проведено открытое  голосование.
Результаты голосования: единогласно

В результате рассмотрения поступившего уведомления Комиссия приняла следующее решение:

Комиссия приняла решение дать бывшему государственному гражданскому служащему Управления согласие на замещение должности на условиях трудового договора.



