ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН И ОПЕРАТОРОВ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ДАННЫХ: в Управлении Роскомнадзора по Ивановской области пройдет День открытых дверей, приуроченный к годовщине принятия закона "О персональных данных"
30 июля 2019 года в Управлении Роскомнадзора по Ивановской области состоится традиционный День открытых дверей, приуроченный к дате принятия Федерального закона «О персональных данных». Все желающие, в том числе операторы, осуществляющие обработку персональных данных, приглашаются на встречу с представителями Управления.
[bookmark: _GoBack]В рамках Дня открытых дверей участников ознакомят с законодательством Российской Федерации в области персональных данных. На мероприятии будут рассматриваться вопросы, связанные с типовыми нарушениями допускаемыми операторами в ходе контрольных мероприятий.
Также будут освещены вопросы, связанные с итогами рассмотрения обращений граждан, ведением Реестра операторов, проведением информационно-публичной деятельности в сфере персональных данных.
Мероприятие состоится в Управлении Роскомнадзора по Ивановской области: г. Иваново, ул. Арсения, д. 24. Начало в 14.00.
Для участия в мероприятии необходимо предварительно зарегистрироваться по телефону: (4932) 26-76-50.
Вопросы, на которые желают получить ответы участники мероприятия, можно направить до 26 июля 2019 года на адрес электронной почты: rsockanc37@rkn.gov.ru

