ВНИМАНИЮ ОПЕРАТОРОВ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ: о массовой рассылке фейковых уведомлений от имени Роскомнадзора
По сообщению ряда операторов персональных данных, зафиксирована массовая рассылка неизвестными лицами фальшивых информационных уведомлений от имени Роскомнадзора. Рассылка производится якобы от имени Сокоушина Дмитрия Валерьевича с электронного адреса «pd.rkn4@roskomnadzor.org».
В письме (PDF, 1.08 Mb) содержится требование о предоставлении в Роскомнадзор перечня документов о намерении осуществлять обработку персональных данных под угрозой привлечения к административной ответственности. Организаторы рассылки рекомендуют организациям «разработать комплект организационно-распорядительной документации… <…> …и направить его в Роскомнадзор в течение десяти дней с даты получения данного запроса».
Обращаем внимание, что распространяемая информация не соответствует действительности. При осуществлении деятельности по ведению реестра операторов персональных данных Роскомнадзор не запрашивает указанный в письме перечень документов.
Рассылка производится с почтового сервера с доменным именем, которое не используется Роскомнадзором. Официальные сообщения Службы могут быть отправлены исключительно с адресов электронной почты сервера @rkn.gov.ru.
Операторов персональных данных, получивших подобные письма, просим сообщить о фактах получения неправомерных требований по адресу rsoc_in@rkn.gov.ru.

