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Результаты конкурса

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Ивановской области 

01 апреля 2020 г. состоялось заседание комиссии по проведению конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Ивановской области. 

Победителем конкурса признан (а):
На должность специалиста-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных и правовой работы – ИЛЬИЧЕВА СВЕТЛАНА СЕРГЕЕВНА.
Конкурс не состоялся: 
На должность ведущего специалиста-эксперта отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций (документы от кандидатов не поступили).
На должность старшего специалиста 2-го разряда отдела административного и финансового обеспечения (документы от кандидатов не поступили).
Выражаем признательность всем участникам конкурса. 

По вопросам оформления документов для назначения на должность государственной гражданской службы просим обращаться в отдел административного и финансового обеспечения Управления Роскомнадзора по Ивановской области по телефону: 8(4932) 26-76-47 (доб. 319).
Претендентам, не ставшим победителями конкурсных испытаний, представленные ими для участия в конкурсе документы могут быть возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. Документы выдаются по адресу: ул. Арсения, д. 24, г. Иваново, 153012.
