В Роскомнадзор поступило информационное письмо Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям от 26.12.2012 № 17/15-16776 об изменении с 1 января 2013 года адреса для отправки обязательного федерального экземпляра печатных изданий средств массовой информации, предоставляемого в Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям в соответствии с п. 1, ст.7 Федерального закона от 29.12.1994 № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов».

Обязательный федеральный экземпляр периодических печатных изданий необходимо направлять с пометкой «обязательный экземпляр для Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям»:

курьерами и курьерской почтой в отдел приема ФГБУН «Российская Книжная палата» по адресу: г. Москва, ул. Октябрьская, д.4, стр.2 (пн.-чт. с 09.00 до 16.00, птн. с 09.00 до 15.00, без перерыва);

посылками (газеты – бандеролями) почтой по адресу: 119019, г. Москва, Кремлевская набережная, 1/9, стр. 8, ФГБУН «Российская Книжная палата».

Прием обязательного федерального экземпляра периодических печатных изданий по адресу: г. Москва, Страстной бульвар, д. 5 осуществляться не будет.
