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Состав
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области  и урегулированию конфликта интересов 

Члены Комиссии:
	
- Угрюмов Михаил Вячеславович


- Павлов Александр Александрович


- Мачула Василий Алексеевич

- Муравьева Юлия Владимировна


- Наумова Наталья Алексеевна


- Гоголева
Светлана Владимировна

	
Заместитель руководителя Управления Роскомнадзора по Ивановской области (председатель Комиссии);


Исполняющий обязанности начальника отдела по защите прав субъектов персональных данных  и правовой работы Управления Роскомнадзора по Ивановской области (заместитель председателя Комиссии);
Начальник отдела контроля и надзора в сфере связи Управления Роскомнадзора по Ивановской области ;

Начальник отдела административного и финансового обеспечения – главный бухгалтер Управления Роскомнадзора по Ивановской области ;

Исполняющий обязанности начальника отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по Ивановской области ;

Ведущий специалист-эксперт отдела административного и финансового обеспечения Управления Роскомнадзора по Ивановской области (секретарь комиссии).


		
- представители Ивановского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации в качестве независимых экспертов (не менее одной четверти от общего числа членов комиссии).  





